

ТЕЛЕПОРТАЦИЯ



Татьяна Комарова простилась с первым каналом

Ведущая Татьяна Комарова трогательно прощалась с телезрителями первого канала 8 марта, когда ее отстранили от «Времени». Спустя три месяца мы решили узнать, что изменилось в ее жизни.

— Я была на больничном, потом взяла отпуск. Из опубликованного в прессе интервью генерального директора ОРТ Сергея Благоволина узнала, что он считает возможным предоставить мне поле деятельности на первом канале. В связи с этим написала ему письмо:

Коме. прораб. - 1996. - 8.06.96. - 8.06.96. - 8.06.96.

«Чуть больше года назад на одной из первых пресс-конференций, посвященных судьбе ОРТ, мне задали прямой вопрос — как я отношусь к изменению статуса канала? И тогда я столь же прямо ответила — мне все равно, финансируется ли он из государственного бюджета, или частным капиталом. Вопрос в том, какова будет политика канала, насколько он будет социально ориентированным. К сожалению, сегодня впечатление такое, что общество живет своей жизнью, а канал — своей отдельной. Можно предположить, что делается попытка создать искусственную среду обитания, в которой не думают, не принимают решений, но и не способны что-либо создать... Многие профессиональные журналисты «с клеймом останкинцев» оказались невостребованными и вынуждены были уйти. Сегодня такой вопрос стоит передо мной...»

Совсем недавно мы встретились с Сергеем Евгеньевичем. Он был очень любезен, но ничего реального так и не предложил. По-видимому, такой ответ был запланирован — меня вынуждали уйти с первого канала.

Я нашла новое место работы: со второй половины июня раз в неделю по пятницам начинаю вести на телеканале МТК программу «Добрый вечер, Москва!» и готовить свою новую телепрограмму.

Записал
Алексей БЕЛЫЙ.